

Retró: a medencében is hódított

A Retró csapatának sikerével zárult szombat a Szarvasi Úszó- Vízilabda és Szabadidő Egyesület által harmadik alkalommal megrendezett amatőr vízilabdatorna. A fővárosi szerveződéssel csapat a tavalyi győztes, Szenteset megelőzve hódította el a vándorserleget, a harmadik helyre pedig a házigazdák voltak jók. Ez mindenképpen előrelépés a hazaiaktól, bár lehetett volna ennél is jobb az eredmény, de a Szentes elleni nyitómeccset 9-4-gyes vezetésről bukták el az utolsó 5 percben Molnár Örs tanítványai. Az eseményre eredetileg nyolc csapatnak küldtek meghívót a házigazdák, végül azonban a rossz idő miatt több gárda mondta vissza a részvételt, így végül öt együttes körmérkőzéses csatáját láthatták a nézők.

A rendezvény végén Molnár Örs edzőt kérdeztük a tapasztalatokról, illetve szarvasi pólóról.

– Több mint három éve kezdtük meg a szakosztály szervezését. Az induláskor a jelenlegi játékosok nagy része csak a medence széléről ismerte a vízilabdát. Heti két edzéssel kezdtünk gyakorolni, a szép új szarvasi úszoda és a klub minden feltételt biztosított a póló gyakorlásához. 2008-ban pedig már az első SZUSE kupát is megrendeztük.

Amelynek a folytatása sem maradt el... Olyannyira, hogy a tavalyi sikeres rendezvény után 2010-ben kétnapos rendezvényt terveztek.

– A felkért nyolc csapat közül négy fogadta el meghívásunkat, ezért végül egynapos lett a rendezvény, amelynek célja a sportág népszerűsítése a városban. A torna gólokban gazdag, sportszerű összecsapásokat hozott, minden csapat igyekezett legjobb teljesítményét nyújtani. Öröm, hogy idén mi is felléphettünk a dobogóra. A keretünk több mint húsz főt



FOTÓ: NEWSÁG

A szarvasi együttes

számlál. Nemcsak férfiak, hanem hölgyek is látogatják az edzéseket – tette hozzá a tréner.

Eredmények: Szarvas–Szentes 9–10, Békéscsaba–Veresegyháza–Retró 4–20, Szentes–Pécs 15–7, Szarvas–Békéscsaba–Veresegyháza 11–4, Retró–Pécs 15–6, Szentes–Békéscsaba–Veresegyháza 10–5, Szarvas–Retró 5–7, Pécs–Békéscsaba–Veresegyháza 11–12, Szentes–Retró 6–11, Szarvas–Pécs 14–9.

Végeredmény: 1. Retró Budapest 12 pont, 2. Szentesi Öregfiúk 9, 3. SZUSE Szarvas 6, 4. Octopus Békéscsaba–Veresegyháza 3, 5. Pécsi Rozmárok 0.

Különdíjak. Gólkirály: Makra Zolt (Szentes) 13 találattal. Legjobb mezőnyjátékos: Deme Péter (Retró). Legjobb kapus: Pintér Ferenc (Szarvas). Legjobb szarvasi játékos: Lázár Viktor. Legsportszerűbb csapat: Pécsi Rozmárok.

A szarvasi csapat tagjai: Skorka Zolt, Pintér Ferenc, Réthy Vilmos (kapusok), Vecseri László, Kallai Kornél, Kovács Gábor,

Szabó Péter, Hugyák János, Juhos Péter, Lázár Viktor, Czirbus Olivér, Jelen Pál, Gercsényi Tamás, Paraszt Attila, Pályi Norbert, Sonkoly Tamás, Borbély László, Szirony Zsolt, Dobos Ágoston, Krajcsovics Gyöngyi (mezőnyjátékosok).

Ny. M.

TÖRTÉNELEM

Közel 50 évnek kellett eltelni ahhoz, hogy Szarvason mérkőzéseket játszanak. Mint azt Pataki György nyugalmazott tanártól megtudtuk, az '50-es évek végén a Körösön volt vízilabda élet. Az akkori gimnazisták és néhány egyetemista Kurucz Pista bácsi úszóival alakítottak csapatot, és augusztus 20-án rendszeresen bemutató meccseket vívtak. A csapat megyei bajnokságot nyert, és területi bajnokságon is elindult. Ez azonban csak fellángolás volt, a lelkesedés hamar alábbhagyott.

Edzőmeccsek

A legtöbb hétvégre tervezett előkészületi labdarúgó-mérkőzést kellett elhalasztani, mert az elolvadó hó a legtöbb játékeret víz alá rejtette. Volt meccs ellenben Kondoroson, ahol szombat mély talajú pályán, gólzáporos derbit vívott a két kistérségi megyeegyes együttes.

Kondorosi TE–Szarvasi FC 8–2 (4–1). Kondoros, 50 néző. Vezette: Hanyecz I. Kondoros: Szabó P. – Kasik, Ferenczi, Benczúr, Vajgely, Szűcs, Hanyecz H., Szeverényi, Sárosi, Boér, Kajtár. Játzott még: Németh, Dananaj, Kerekes, Pusztai. Edző: Hanyecz János. Szarvas: Tőke – ifj. Somogyi, Závoda, Darida N., Terhes, Petykó, Csellár, Csapai, Lós, Klimaj, Kiszel. Játzott még: Valastyán, Bogdán, Kugyela. Edző: Somogyi János. Gólszerzők: Kajtár 4 (egyét 11-esből), Sárosi, Szűcs, Dananaj, Pusztai, ill. Csellár, Závoda.

Az időjárás szintén nem tudta befolyásolni a békésszentandrási programját. Varga László együttese hét közben Kunszentmártonban meccselt, vasárnap pedig a Gádorosot fogadta. Az utóbbi találkozón bemutatkozott a Csabacsüdről frissen igazolt Steigler Ádám is.

Kunszentmártoni TE–Békésszentandrási HMSE 2–4 (2–4). Kunszentmárton, 20 néző. V.: Bíró. Békésszentandrás: Szabó – Bálint, Meljan, Borgulya, Szelezki, Sinka, Bobvos F., Ruzs, Mochnács G., Pisont, Tóth A. Játzott még: Prjevara G. Edző: Varga László. Gólszerző: Papp, Tóth L., ill. Pisont 3, Tóth A.

Békésszentandrási HMSE–Gádoros SE 3–1 (1–1). Békésszentandrás, 20 néző. V.: Székely, Ruzs. Békésszentandrás: Szabó – Meljan, Mochnács T., Borgulya, Szelezki, Kiss L., Bobvos F., Rác, Mochnács G., Gázsó, Tóth A. Játzott még: Kiss I., Panyik, Kiss V., Steigler, Dunai. Edző: Varga László. Gólszerző: Gázsó, Kiss L., Panyik, ill. Tóth R.

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

Február 20., szombat, 8.30: Csery István-emléktorna

Labdarúgás

Február 20., szombat, 10.00: Mezőtúri AFC–Békésszentandrási HMSE

Február 20., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Fábiánsebestyéni SE

Február 20., szombat, 13.00: Szarvasi FC–Szarvasi LSZK

Február 20., szombat 11.00: Nagymágoocs SE–Csabacsüd SE

Február 20., szombat 11.00: Kondorosi TE–Békéscsabai MÁV

Február 20., szombat, 14.00: Csanádapácai EFC–Kardos-Örménykút KSK

Február 21., vasárnap, 14.00: Gádoros SE–Békésszentandrási HMSE

Február 21., vasárnap, 13.00: Kétsopronyi RSE–Kardos-Örménykút KSK

Február 24., szerda, 17.00: Kondorosi TE–Magyarbánhegyesi FC

Teremfoci

Február 20., szombat, 8.30: Farsang Kupa gyermektorna

Február 21., vasárnap, 8.30: Farsang Kupa gyermektorna

Maginyecz-érmek

Február 6-án Békés adott otthont a Dobókői-emlékversenynek, amely az amatőr felnőtt pingpongok számára kínált randevút. A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség viadalán a Szarvasi Körös ASE legjobbjai is részt vettek, akik a szép eredményekkel sem maradtak adósak. Egyéniben az ifjúsági korú Maginyecz György teljesített legjobban – akinek a versenyzését a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány támogatja –, miután az 50 tagú mezőnyben bronzérmes lett. Nem érheti szemrehányás a serdülőkorú Bencsik Dávidot sem, aki a nyolcig menelt, Szemenyei

Árpád és Szenes Iván pedig a 16 közé jutott.

A párosoknál 25 egység ragadt ütemébe. Itt a Maginyecz, Szemenyei duó egészen a döntőig menetel, ám ott alulmaradt ellenfelével szemben. A Szenes, Bencsik kettős a legjobb 16 között búcsúzott a versenytől. Ezekkel az eredményekkel a tarsolyban Maginyecz György a negyedik helyen áll az egyéni megyei felnőtt ranglistán, de Bencsik Dávid is a legjobb nyolc között van. A páros rangsorban a Maginyecz, Szemenyei duó holtversenyben az 5. helyen áll.